

Додаток 2
до наказу військового комісара
Березанського районного
військового комісаріату
11.07.2017 № 65

УМОВИ
проведення конкурсу на зайняття вакантної посади
державної служби категорії «В» - провідного спеціаліста відділення
комплектування Березанського районного військового комісаріату
Миколаївської області

(57400, Миколаївська обл., Березанський район, смт Березанка, вул. Центральна, буд. №30)

Загальні умови	
Посадові обов'язки	Проведення заходів щодо обліку громадян, які підлягають приписці до призовної дільниці, кандидатів на строкову військову службу, кандидатів на військову службу за контрактом, кандидатів для навчання у ВВНЗ, відпрацювання кореспонденції, яка надходить до відділення.
Умови оплати праці	Посадовий оклад – 2649,00 грн.; надбавка за вислугу років; надбавка за ранг державного службовця; за наявності достатнього фонду оплати праці – премія.
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Безстроково
Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання	1) копія паспорта громадянина України; 2) письмова заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів до зайняття посади державної служби, до якої додається резюме у довільній формі; 3) письмова заява, в якій особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", та надає згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону або копія довідки встановленої форми про результати такої перевірки; 4) копія (копії) документа (документів) про освіту; 5) посвідчення атестації щодо вільного володіння державною мовою; 6) заповнена особова картка встановленого зразка; 7) копія електронної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік.

		Строк подання документів: 16 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу на офіційному сайті Національного агентства з питань державної служби
Дата, час і місце проведення конкурсу		04.08.2017, о 11.00 год., 57400, Миколаївська область, Березанський р-н, смт Березанка, вул. Центральна, 33.
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу		Шостак Володимир Сергійович тел. (05153)2-15-68
Вимоги до професійної компетентності		
Загальні вимоги		
1	Освіта	Вища, не нижче ступеня молодшого бакалавра або бакалавра
2	Досвід роботи	-
3	Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою
Спеціальні вимоги		
1	Освіта	Вища, не нижче ступеня молодшого бакалавра або бакалавра
2	Знання законодавства	1. Конституція України 2. Закон України «Про державну службу» 3. Закон України «Про запобігання корупції» 4. Закон України «Про військовий обов'язок та військову службу»
3	Професійні чи технічні знання	Наказ начальника Генерального штабу – Головнокомандувача ЗСУ від 16.09.2013 року №200 «Про затвердження Інструкції з діловодства в Збройних Силах України»
4	Спеціальний досвід роботи	без вимог до спеціального досвіду
5	Знання сучасних інформаційних технологій	Вміння використовувати комп'ютерне обладнання та програмне забезпечення, використовувати офісну техніку. Вільне володіння ПК, знання програм Microsoft Office
6	Особистісні якості	1) відповідальність; 2) уважність ; 3) креативність та ініціативність.